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OURS DE BRIDGE
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DY REPOMNDANT

Lorsque votre partenaire ouvre de 1 3 1a couleur, 1] faut un mizimum de 5 H pour répondre.

Avee un jeu plus faible, il faudra passer sauf avec une Majeure sixidéme convenable auncueable
en 1 sur 3.

Il existe 3 sortes de répouses

1/ ke Soutien ou le Fit.
2/ Le changement de Couleur.

3/ Une réponse 3 Sans — Atout

Avant de poursuivre, Reienez que seul un changement de couleur obiige Ie partenaire 3 reparler

1 /LE SOUTIEN ou le FIT :

A/ Soutien des ouveriures Majeures.

Lorsque votre partenaire a ouvert de 1 C ou 1 P et qu’en répouse vous possédez up minimum de
tross caries : on dit que vous avez le ¥1T. Le tout est de savoir 4 quel nivean vous aller jouer.

RAPPEL /

1.’encheére que vous allez fournir n’sst pas Forcing. Pensez toutefois 2 compter tous les POINTS.

Les points de longueunr a ’atout
Z poinis pour le 5 éme atout

1 point pour les suivants.

Ex . Cuvreur Répondant
AD987 - R10654
A3 )
R1042 DS3
75 AT0E3

Sur Pouverture de 1 P | le répondant posséde 3 atouts, il doit compter : 2 Points pour le ¥ éme
atout et I Point pour le dixiéme, il posséde donc : 3 Points de longuerr.

On a appris également que :
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COURS DE BRIDGE

La chicane (0 Carte ) : 3 Points de distribution
Le Singleton( 1 Carte ) : 2 Points de distribution
Le Doubleton ( 2 Cartes ) : 1 Poirt de distribution.

Dés gque Pon posséde 4 atouts :

La chicane = 5 Points de distribution
Le Singleton 3 Points de distribution

La main du Répondant :

L.es soutiens directs en Maiearss

2) SOUTIEN SIMPLE

13-1585

6—108 avecau moins 3 Cartes.

11-12 5 le soutien avec saut promet 4 atouts

B
Le Doubleton 2 1 Point de distribution
R10654
2 Une fois tous les points compiés la main
[203 est égale a :
A1083 9H+3L+3D=15HDL.
e =™ 2 B =% 7P
Cuvreur Répondant
ADO987 R103
A3 084
R1042 Vo3
75 A9RD
b} SOUTIEN AVEC SAUT [ @ =90 [p——— " 3p
Ouvreur Répondant
ADBSE7 R1052
A3 D54
R1042 V3
75 A982
1P > 3P
¢) SOUTIEN A LA MANCHE 1C —P® 4C [ =

[l faut 4 atouts
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Ex ; Ouvreur Répondant
AD9ET R1052
A3 R543
R1042 5
3 A982
1P B 4P

Evitez de donner un soutien direct 2 la manche chaque fois que :

» Vous possedez 13 H
e  Avec une couleur cinquiéme annexe a ’atout.
o  Avec un jeu bien distribué et 2 As,

B/ Soutien des Quvertures Mineures

coteé,
¢ [D’un confrat en majeure.
o [’un contrat 4 Sans — Atout

Vous ne devez jamais soutenir une ouverture Mineure, si vous possédez 4 cartes a Cou a P,

Ex R1074
82 Votre partenaire a ouvert de 1 T, Vous possédez
A3 4 Cartes a pique, Priorité 4 la majeure.
R10862 répondez 1 P.

Avee des jeux forts en points d’honneurs, évitez de soutenir une ouverture Mineure, orientez--

vous vers Sans — Atout. La valeur des soutiens est pratiguement identique que les soutiens
Majeurs.

Une différence importante

e [lfaut 5 Cartes a tréfle pour donner fe FIT,

a) SOUTIEN SIMPLE 1 T—p 2T 1K ———p 2K
§—-108 Ouvreur Repondant
T 27T 23
V2
24
AT0R643

Avant de donmer un soutien direct en mineure, vous devrez enchérir de facon a me pas passer a

i)
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b) SOUTIEN AVEC SAUT 1T B3 1K 3K
115 et + Cavreur Repondant
I K 8
AT2 > 3K
AVI1086
10973

Le soutien direct 33 K indique 3 Pouvrenr que tout contrat en majeure est exclu, [ reste-la

possibilité de jouer 3 S A,

2/LE CHANGEMENT DE COULEUR

Seul le changement de couleur est FORCING, c’est a dire qu’il eblige Pouvreur 3 reparler.

Il existe 2 sortes de changements de couleur :

e 1/Le changement de couleur 1 sur 1

o 2/ Le changement de couleur 2 sur 1

1 / Le changement de Couleur 1 sur 1,

Pour faire cette réponse, il faut un minimum de 5 H ou 6 H. Cette réponse est essentielle dans la
recherche du Fit 4 — 4 ep Majeure.

Ex: Cuvreur Répondant
AV3 1092 O R
V1082 ADGS 1.F e 1€
754 V1086 Rk
AR2 74

Sur Pouverture de votre partenaire, si vous défenez plusienrs longueurs :

I} existe 3 Régles.

*

— Avec 2 couleurs inégales, nommez la plus LONGUE




Autre REGLE

Ouvreur Répondant
ADY64
1K R1052 el 3 F
56
54

Avec 2 couleurs Cinquiémes. nommez la plus CHERE

Ouvreur Répondant

ADYs4
R10863 iP
g,

54

I K

Avee 2 ou 3 couleurs 4 éme , nommez

la plus ECONOMIQUE.

Ouvreur Répondant

ADY6
R1092 4 &
V2
1093

1 K

Sur Pouverture de 1 T.1IKoul ¢

* Avec une Majeure 4 éme ot une Mineure 5 éme - Priorité 3 Ia Majeure jusqu’a
11 H.
Ouvreur Répondant
102
I K ADG65 = FC
V9
Al10962
* Avec une Majeure 4 éme et une Mineure 5 éme : Priorité 4 la Mincure a partir
de 12 H.
Ouvreur Répondant
102
1 K .f—‘&]{hﬁ p 21
V9
AD1092

LFy
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2/ le changement de couleur 2 sur 1

Pour faire cette enchere, il faut remplir deux Cenditions -

»  Posséder 5 Cartes,

¢ AVOlrau moins 11 H.

Ex : Ouvreny Répondant
33
i P ARTGE2
RS9
75

|
’
;;..;

{elte enchére n’exelue pas le Fit dans Ia coulenr de Iouvreur.

Une Excepiion -

27T e promet pdS 5 Cartes a Tréfle,

Uuvrpur Réepondant

RG3

AVIOZ

R1042
95

L#

B Lrop fort pour soutenir 3 2 P

o Pu-hﬁ--.ﬁ_ﬁm mer, 3 P il faut 4 Atouts, |

B Seule encheére possible : 2T

Vous pouvez également faire fin cham

gement de con
et ¥ points d’honneurs,

feur I sur 1, avec une robuste coulenr § dme

uvreyr Répondant

| 3%

ADV963 2C
D1y
862

1.
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3 / REPONSES PAR SANS — ATOUT

Toutes les réponses a Sans — Atout sont Non Forcing.

La réponse au niveau 1 promet S— 10 H

Elle dénie le Fit ou une Ma jeure 4 éme, elle peut se faire avec des jeux réguliers ou irréguliers.

Cette réponse est souvent considérée comme la ROUE DE SECOURS.

Kx s Ouvreur Reépondant

7
1P Al042
D642

V754 Seule réponse possible

Ouvreur Répondant

s 1BA

83

1 C A9
R109762

933

. 1 SA

Vous n’étes pas assez fort pour faire un changement de couleur 2 sur 1

¢ Laréponse au niveau 2 promet 11 — 12 H. Elle denie une majeure 4 éme
annoncable au palier de 1

* La réponse au niveau 3 promet 13 — 15 H avec les meémes critéres qu’au niveau 2

Sur une ouverture de 1 P ou 1 C, les reponses de 2 SA et 3 SA dénient le FIT mais il faut 2 Cartes
a P ou a C obligatoirement.

_ Ouvreur Répondant
A9
1P k2 25A
D975
2103



